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Úradná správa ObFZ Dunajská Streda 
 č. 27/2025-2026 zo dňa 19.2.2026 

 

 
 
Sekretariát 
 

 
1. Sekretariát oznamuje, že knižnú publikáciu „Futbal v okrese Dunajská Streda“ 

je možné zakúpiť na sekretariáte ObFZ Dunajská Streda v cene 39,90 € za ks. 

V elektronickej podobe je možné zakúpiť za 17,90 € na nižšie uvedenej adrese 
https://gumroad.com/products/kgsjus/ 

 

2. Sekretariát ObFZ Dunajská Streda oznamuje, že v dobe od 16.2.2026 do 
22.2.2026  a od 26.2.2026 do 27.2.2026 neúraduje z dôvodu riadnej 
dovolenky sekretára. 

 
Ľudovít Szerencsés 
Sekretár ObFZ Dunajská Streda 

 
Športovo-technická komisia 
 

OZNAMY: 

 

 
- ŠTK upozorňuje FK na dodržanie čl. A., ods 1, písm. n) RS ObFZ Dunajská 

Streda: 

Žiadosť o zmenu termínu stretnutia / hracej plochy v lehote kratšej ako 21 dní 

musia podávať cez „Zmenu termínu stretnutia / hracej plochy“ (aby k žiadosti 

mohol vyjadriť aj súper). 

Domáci FK, ktorý požiada o zmenu termínu stretnutia / hracej plochy 

najneskôr 21 dní pred jeho konaním, musí podať žiadosť cez „Detail zápasu - 

Podanie na komisiu – ŠTK ObFZ Dunajská Streda“. 

Ak žiadosť o zmenu termínu / hracej plochy nebude riadne odôvodnená 

v poznámke a ak FK počas podania nebudú postupovať podľa horeuvedených 

nariadení, žiadosť automaticky bude zamietnutá 

 

- ŠTK ObFZ Dunajská Streda upozorňuje všetky FK, aby počas zimnej prestávky 

venovali zvýšenú pozornosť dodržaniu podmienok materiálno - technického 
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zabezpečenia štadiónov. Podrobný popis je uvedený v rozpise súťaží ObFZ 

Dunajská streda 2025/26. 

 

- ŠTK ObFZ Dunajská Streda žiada všetky FK, v ktorých nastali zmeny štatutárov, 

funkcionárov, prípadne i iné organizačné zmeny, aby tieto urýchlene oznámili 

ŠTK (zaslať kópiu Zápisnice) a zároveň, aby tieto zmeny zaevidovali v ISSF. 

Taktiež aby aktualizovali údaje svojich ISSF manažerov v ISSF. 

 

- V regionálnej a oblastnej súťaži môžu aj pred jarnou časťou súťaží dva kluby 

rozdielnej úrovne súťaží a hráč vekovej kategórie žiakov alebo dorastu 

uzatvoriť dohodu o striedavom štarte tohto hráča z klubu nižšej úrovne súťaže 

do klubu vyššej úrovne súťaže za oba kluby v príslušnej vekovej kategórii. Hráč 

s dočasným transferom nie je oprávnený hrať na základe dohody o striedavom 

štarte hráča. Klub môže uzatvoriť v jednom súťažnom ročníku najviac štyri 

dohody o striedavom štarte hráča pre jedno svoje družstvo. Dohody 

prostredníctvom ISSF je potrebné predložiť najneskôr 3 dni pred začiatkom tej 

súťaže, ktorá začína skôr 

 

- ŠTK ObFZ Dunajská Streda rozlosoval jarnú časť súťaží na soboty a nedele. 

Vyžrebovanie je zverejnené na Futbalnete a v ISSF od 4.2.2026. 

Následne žiada všetky FK, aby si v ISSF dôsledne skontrolovali vyžrebovanie 

súťaží a prípadné nezrovnalosti riešili s predsedom ŠTK ObFZ Dunajská Streda. 

Stretnutia 26.kola (posledné kolo), ktoré neovplyvnia postupy a zostupy, budú 

rozlosované na soboty a nedele. 

 

VII. LIGA OBFZ DS / AG SPORT LIGA: 

 

1. ŠTK ObFZ Dunajská Streda na základe žiadosti TJ Družstevník Baloň 

nariaďuje odohrať stretnutie 23.kola TJ Družstevník Baloň - Sport club 

Okoč - Sokolec  dňa 24.mája 2026 (nedeľa) o 17:00 na ihrisku TJ Družstevník 

Baloň. (DS-STK-2025/2026-0215) 

 

V. liga U15 Patrick liga:  

  

2. ŠTK ObFZ Dunajská Streda na základe žiadosti DSC Orechová Potôň 

nariaďuje odohrať stretnutie 17.kola DSC Orechová Potôň - OFC SAP 1986 

dňa 02. apríla 2026 (štvrtok) o 16:30 na ihrisku DSC Orechová Potôň. (DS-STK-

2025/2026-0216) 
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Proti rozhodnutiam ŠTK ObFZ Dunajská Streda uverejneným v tejto Úradnej správe sa 

možno odvolať v termíne do 15 dní od uverejnenia Úradnej správy. 

 

Predseda ŠTK ObFZ Dunajská Streda 

Csaba CSiffári 

 

Disciplinárna komisia 

 

Oznamy DK: 
 
DK upozorňuje všetkých hráčov, kluby a funkcionárov na uloženú povinnosť 

- prerušenie všetkých disciplinárnych opatrení a sankcií uložených na konci 
jesennej časti súťažného ročníka 2025/2026, ktoré budú pokračovať na 
začiatku jarnej časti súťažného ročníka 2025/2026 (17/8, 34/7 DP). 
 

Žiadosť o podmienečné upustenie od výkonu zvyšku disciplinárnej sankcie (čl. 
41/1,2,3,4 DP) sa podáva cez ISSF systém vždy do stredy príslušného týždňa. 
Odvolanie proti rozhodnutiam DK ObFZ uverejneným v tejto Úradnej správe sa podáva 

na DK ObFZ v lehote do 7 kalendárnych dní odo dňa oznámenia rozhodnutia DK (DP 
čl. 84/1).  
 

Predseda DK ObFZ Dunajská Streda 
Tomáš Máhr 
 

Komisia rozhodcov 

 

Oznamy: 
 
KR oznamuje, že prvý zimný doškoľovací seminár sa uskutočnı ́ dňa 

27.2.2026 (piatok) o 18.00 h v OIC v Konferenčnej sále. KR žiada všetkých 
R a DZ aby sa dôkladne pripravili z teórie Pravidiel futbalu, Súťažného 
poriadku SFZ, a Rozpisu súťaží ObFZ DS a priniesli si písacie potreby. 

Účasť na seminári je bezpodmienečne povinná, ospravedlnenia budú prijaté  
len z vážnych dôvodov. 
Účastnícky poplatok je 20,-€, ktoré je potrebné uhradiť pri prezentácii !!! 

 
KR žiada R a DZ o zasielanie svojich ospravedlnenı ́minimálne 14 dní vopred cez systém 
ISSF, v neočakávaných situáciách okamžite kontaktovali funkcionárov KR. 
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KR oznamuje záujemcom o funkciu rozhodca, že sa mô žu prihlásiť na sekretariáte 
ObFZ Dunajská Streda v úradných hodinách alebo u p. Attilu KLEMPU č. tel 0907 
759 167, u p. Gabriela CSIKMÁKA č. tel. 0917/135 001 resp. u p. Tamása ILLÉŠA 

na č. tel.0903 159 205, alebo emailom na kr@obfzds.sk 
 
Predseda KR ObFZ Dunajská Streda 
Mgr. Ján Pozor 

 
TMK/KM 
 

Žiadosti o predĺženie trénerskej licencie sa od 1.6.2020 podávajú výhradne cez 
ISSF – Konto trénera / Elektronická podateľňa / Žiadosť o predĺženie trénerskej 
licencie. Podrobný popis postupu je zverejnený na webovom sídle SFZ, v sekcii SFZ / 

Tréneri / Dokumenty. Žiadosti sa podávajú po splnení požiadaviek rozsahu ďalšieho 
vzdelávania najskôr mesiac pred vypršaním jej platnosti. 
 

Od 1.1.2022 TÚ SFZ – Odd. VT zrušil vydávanie plastových trénerských 
licencií. Všetky potrebné údaje na pôsobenie v súťažiach v pozícii trénera sú 
evidované v ISSF  a sú prepojené v tomto  systéme navzájom. Papierovú  kópiu 

aktuálnej trénerskej licencie si môže tréner vytlačiť 
priamo  vo  vlastnom  profile  trénera  po kliknutí na danú licenciu. Plastové 
licencie sa vystavujú na vyžiadanie len trénerom pôsobiacim v zahraničí. 
 

Od 24.6.2024 vstúpila do platnosti nová Smernica SFZ o vzdelávaní trénerov. 
Dostupná je na webovom sídle SFZ, v časti Tréneri / Dokumenty / Smernica. 
 

PLÁNOVANÉ ŠKOLENIA TRÉNEROV: 
 
Podrobné informácie ohľadom organizácie školení, podmienok prijatia a  záväznej 

prihlášky sú zverejnené na webovom sídle SFZ, v časti Tréneri / Školenia. 
 

• Od 1.7.2022 je formou online školenia možné absolvovať školenie 

„SFZ Grassroots Leader – Tréner detí“. 
 
UZNANÉ AKTIVITY KONTINUÁLNEHO VZDELÁVANIA TRÉNEROV: 

 
Pre splnenie  podmienok "Kontinuálneho vzdelávania trénerov” (tzv. 
predlžovanie trénerských licencií), sú uznávané aj webináre dištančnou formou. 
Aktuálny zoznam pre jednotlivé trénerské  licencie  a  podrobné informácie sú na 

webovom sídle SFZ, v časti SFZ / Tréneri / Kontinuálne vzdelávanie. 
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• Od 1.8.2022, v rámci kontinuálneho vzdelávania trénerov, je možné 
online formou absolvovať seminár „SFZ Grassroots Leader – Tréner 
detí“. Seminár je uznaný pre trénerov nasledovne: UEFA C/15 hodín, UEFA 

B/10 hodín a UEFA A/5 hodín (ticketing.futbalsfz.sk). 
• Od 26.7.2024, v súlade so Smernicou SFZ o VT, TÚ SFZ určuje požiadavku 

povinného obsahu časti kontinuálneho vzdelávania. Držiteľov 
trénerských licencií (okrem UEFA PRO), pri najbližšom predlžovaní platnosti 

svojej licencie sa musia preukázať absolvovaním bezplatného online kurzu 
UEFA – „Ochrana detí vo futbale z role trénera“, za čo sa im do ich 
kontinuálneho vzdelávania zaráta 1 hodina. Vzhľadom 

na pretrvávajúce problémy s funkčnosťou kurzu zo strany UEFA, bude 
v tomto predlžovacom období ako alternatíva akceptovaný aj 
kurz „Zvyšovanie povedomia v oblasti ochrany detí vo futbale“. 

• Od 22.8.2025, v rámci kontinuálneho vzdelávania trénerov, je možné 
online formou absolvovať seminár “SFZ Grassroots 
Leader – kontinuálne vzdelávanie 1“. Seminár je uznaný pre trénerov SFZ 

Grassroots Leader/Grassroots C/UEFA C v rozsahu 5 hodín. 
 
Predseda TMK/KM 

Zsolt Győri 
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